

2010HBTV“天琥杯”首届鹤壁年度经济人物颁奖盛典举行 程相文获特别贡献奖

□记者 李可
实习生 黄珍妮

晨报讯 1月21日下午，由中共鹤壁市委宣传部、市工商联、发改委、工信局、财政局、商务局、广电局、鹤壁电视台主办的2010HBTV“天琥杯”首届鹤壁年度经济人物颁奖盛典在市人民会堂隆重举行，市委常委、宣传部长费银普等领导为获奖人员颁奖。市农业科学院院长程相文获鹤

壁年度经济人物特别贡献奖。在喜庆的乐曲声中，胸前佩戴礼花的获奖人员依次沿着红地毯走进市人民会堂。颁奖现场，费银普向2010“天琥杯”首届鹤壁年度经济人物颁奖盛典的举行表示祝贺，对在我市经济发展中作出突出贡献的全市企业家和广大企业员工表示感谢。他说，企业是经济发展的主体，企业家是社会的宝贵财富，是经济发展的主力军，2011年是全市

加快两个构建、实现率先崛起的关键期，希望广大企业家进一步抢抓机遇，迎难而上，不断壮大企业经济实力，夯实企业发展后劲，为我市经济发展作出更大贡献。在欢快的舞蹈中，颁奖盛典拉开帷幕。此次年度经济人物评选共评出鹤壁年度经济人物特别贡献奖一名，鹤壁突出贡献年度经济人物10名，鹤壁年度经济人物15名。据了解，本

次评选活动以“影响、创新、责任、贡献”为主要评选标准，强调候选人在本年度有标志性事件中的突出作为。市农业科学院院长程相文把自己的一生献给了育种事业，为了育种事业，他像候鸟一样往返奔波，用智慧和勤奋为社会创造经济效益达70多亿元，获得鹤壁年度经济人物特别贡献奖。江苏王房集团董事长李炳海、台海汽车电子集团公司

董事长王来生等10人获评鹤壁十大突出贡献年度经济人物。鹤壁市华夏助剂有限责任公司总经理赵建红、河南省金穗集团实业有限公司董事长栗政等有15人获评鹤壁年度经济人物。颁奖现场，获奖企业家纷纷表示，此次获奖是鼓励更是鞭策，他们将以此获奖为契机，办好企业，造福社会，为鹤壁经济又好又快发展贡献力量。



本周或有雪

□晨报记者 张小娜

今天白天晴到多云，偏北风2级到3级，温度零下6℃到3℃。夜里到明天晴转多云。预计本周我市将有一次降雪天气过程，时间在周三下午到周四。周内其他时段以晴到多云天气为主，周平均气温零下3℃到零下1℃，极端最低气温为零下11℃到零下10℃。

今天我市各气象指数：
紫外线指数：一级，最弱，不需采取防护措施
晾晒指数：三级，多云，空气湿度较小，气象条件一般，适宜晾晒
人体舒适度：早晚八，感觉寒冷；中午七，感觉冷
晨练指数：三级，气象条件一般，可以外出晨练
空气质量：二级，良
更多天气资讯，请拨打12121。

4700多元现金遗落车上 车站员工找回失物还失主

□见习记者 夏国锋

晨报讯 “真是太感谢市长途客运站调度室的工作人员和城际公交车的司机了，要不是他们，我打工挣的血汗钱恐怕就找不回来了。”1月20日，在市长途客运站，淇县的高女士对记者说。

据高女士介绍，1月19日傍晚，她从外地打工回来，在鹤壁市长途客运站乘坐安阳到新乡的城际公交车回家，由于行李多加上劳累，她到家后发现随身带的提包落在车上了，包里除了衣物外还有4700多元

现金和一张银行卡。“今天上午，我抱着试试看的心态向市长途客运站调度室反映了我的事情，调度室工作人员问了我乘车的时间段，然后联系我可能乘坐班次的司机，几经周折最终帮我找回提包。”高女士说。

“那位司机发现遗留在车上的提包后也在寻找失主，但提包内没有寻找失主的有用线索，司机决定次日交给公司处理。”调度室的工作人员说，20日司机一接到调度室的电话就马上把东西送了过去，经失主确认，包里的东西一件不少。



会展中心封顶

图为1月23日，记者拍摄的已封顶的会展中心。截至目前，新区“9+1”重点项目中已有莲鹤大厦、观景大厦、玉大厦、会展中心4座大厦完成主体施工。

会展中心是我市南部产业综合服务功能区十大标志性建筑之一，位于淇水大道西侧，东邻金融大厦，占地约33亩，总建筑面积约2.5万平方米，建筑高度30米，地上2层，地下1层。会展中心外观设计独具匠心，以淇河三珍之一的缠丝蛋为原型，顶部的同心圆如同剖开的缠丝蛋内的一圈圈色环。

晨报记者 赵永强 摄

12头猪破栏出逃 民警顺蹄印将其寻回

□见习记者 夏国锋
通讯员 李自栋

晨报讯 1月18日上午，浚县黎阳镇西王桥村贺先生夫妇来到浚县公安局，把一面锦旗和一封感谢信交到民警手中，感谢民警帮他们找回丢失的猪，挽回了1.2万元损失。

原来17日凌晨5时许，贺先生发现猪圈里的12头猪不知去向，贺先生怀疑猪被偷了，就急忙报了警。正

在浚县城区卫西区巡逻的城镇派出所民警接到报警后迅速赶到现场，经过痕迹勘查和对贺先生家人的询问，综合分析后排除了被盗的嫌疑，初步确定是猪拱破猪圈栅栏门跑了出去。

随后，细心的民警根据路上隐隐约约的猪蹄印，绕来绕去最终在该村北头的一片空地里发现有猪正在酣睡。民警立即通知贺先生前来辨认，最终确认这些猪是贺先生家所丢。

淇滨区快速通道上庄桥、淇河河口桥通车

□记者 赵玮
通讯员 常勇

晨报讯 “桥修通以后，孩子们上学再也不用爬坡穿路，我们出行也方便不少。”1月19日上午，在淇滨区上峪乡快速通道上庄桥、淇河河口桥通车仪式现场，上峪村村民苏麦贵说。

据悉，淇河河口桥项目位

于淇河河口段，总投资320余万元，全长120米，桥宽8.5米，河口桥的建成将为太极图风景区乃至淇河增添一道亮丽的风景线。快速通道上庄桥引道项目是上庄村到乡政府的主干道，投资25万元，经多方努力，现终于建成通车了。

快速通道上庄桥和淇河河口桥的建成通车，将解决沿线南山村、朔泉村、安乐洞村等7个村群众出行难、中小学生学习不安全的问题。

近年来，上峪乡始终把改善民生摆在首要位置，从解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手，先后解决了3个村的安全饮水工程，对9个村实施了整村推进项目，引进了肉鹅养殖和林下种植中药材项目，开展农村环境整治，建立了全市首支村级保洁员队伍。

订阅鹤壁手机报 六折优惠看大片

即日起，鹤壁手机报编辑部与鹤壁影视城联合推出“订阅鹤壁手机报，六折优惠看大片”活动。订户凭当天鹤壁手机报在鹤壁影视城看电影可享受六折优惠（每个订户限购六折电影票一张）。

订阅方法：发送短信HBSJB到10658300开通

资费：3元/月，无其他任何费用

咨询热线：0392-3313875

节前为您 把好“进口关” 发现不安全食品 可拨 12365 举报

□记者 秦颖

晨报讯 即日起至3月31日，市质监局将在全市范围内开展2011年“双节”期间食品安全专项整治行动，若发现不安全食品，市民可拨打12365投诉举报。

据介绍，根据节日期间市民食品消费特点，市质监局将对食品生产、加工、销售等环节存在的突出问题加大整治力度。食用油、儿童食品、饮用纯净水、饮料、肉制品、乳制品、含乳食品、调味品、酒类等节日热点食品和高风险食品将列入此次整治行动。制售假冒伪劣食品、使用非食品原料和回收食品生产加工食品、滥用食品添加剂的行为以及无证生产食品的行为都是此次行动的重点检查内容。

（线索提供：李茜娟）